



REFORMÁTUS PEDAGÓGIAI INTÉZET (OM 102246)

Székhely: 1041 Budapest, Árpád út 51. A épület I. emelet 1.

Telephelyek: 4026 Debrecen, Fűvészkert utca 4.

3530 Miskolc, Kálvin János utca 2.

2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

E-mail: refpedi@reformatus.hu

Internet: www.refpedi.hu

Online feladatkészítés a közismereti tárgyakhoz

és a hit- és erkölcsstan oktatáshoz

Akkreditált pedagógus-továbbképzés

Szervező és alapító neve: Református Pedagógiai Intézet

Alapítási engedély szám 9/314/2018.

Az alapítási engedély érvényességének dátuma: 2023.11.13.

Foglalkozási órák száma: 30

A továbbképzés szervezésének formája: tanfolyami

Oktatók: Bánné Mészáros Anikó, Csőri-Czinkos Gergő

A továbbképzés időpontja: 2022. június 16-18. (csütörtök-szombat)

A továbbképzés helyszíne: Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola és Gimnázium
1223 Budapest, Rákóczi út 16.

A képzés tanúsítvánnyal zárul, mely beszámítható a kötelező továbbképzésekbe.

A program tartalmának rövid ismertetése: A digitális nemzedék tanulási jellemzőit szem előtt tartva, a tanulók digitális elvárásaihoz igazodva, a képzés célja a digitális pedagógiai módszerek és gyakorlatok átadása a résztvevők számára. A képzés során elsősorban az online feladatkészítő és tanulásszervező oldalak megismerésére és használatuk begyakorlására helyezük a hangsúlyt, illetve azon képesség kialakítására, hogy ezeken az oldalakon gyakorló vagy számon kérő feladatokat, feladatsorokat tudjanak összeállítani a résztvevők. Legyenek képesek az összeállított feladatok differenciált kiosztására és a tanulói tevékenységek nyomon követésére. Legyenek képesek online felületeken történő csoportmunkák megszervezésére és ezek tutorálására.

A program moduljai:

1. Digitális pedagógia
2. Tartalomkeresés és feldolgozás
3. Online feladatkészítő oldalak
4. Interaktív táblaszoftver beépített feladatkészítője
5. Hittan Digitális Feladatbank

A tréningen résztvevő pedagógusok visszajelzései a „*Mi volt, ami a leginkább tetszett?*” kérdésre:

„Nagyon hasznos volt. Már az első hét után alkalmaztam a tanultakat.”

„Nagyon sok ötletet kaptam a gyerekekhez a tantárgyon keresztül a digitális világ segítségével.”

„Az oktatók szaktudása naprakész. Profik!”

„Gyakorlatközpontú képzés sok játékkal. Segítőkéz előadók.”

„Az elmélet és a gyakorlat összekapcsolása.” „Videóvágás, Redmenta, Quizlet, Kahoot!”

A tanúsítvány kiadásának feltétele: az órák min. 90%-án való részvétel és a záró dolgozat követelményeinek sikeres teljesítése.

A jelentkezés feltételei: egyetemi és/vagy főiskolai diploma; bármely szakos pedagógus végzettség

Részvételi díj összege: 27.000–30.000 Ft.

A református köznevelési intézmények pedagógusainak kedvezményesen 27.000 Ft.

Részvételi díjon felüli egyéb költségek: utazási-, étkezési- és szállásköltség.

A képzésre jelentkezni az RPI képzésszervező felületén lehet az alábbi linken:

<https://rpi-kepzes.reformatus.hu/#/kepzes-reg/H-11-2022>

A képzésszervező felületen az első belépésnél regisztráció szükséges.

Jelentkezési határidő: 2022. június 1. (szerda)

A tanfolyamot minimum 10 fő jelentkezése esetén tartjuk meg.

Regisztrációval és jelentkezéssel kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken tudnak érdeklődni:

Bajnokné Vincze Orsolya

bajnok.orsolya@reformatus.hu

30/366-9647

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!